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MOBILNÍ ROZHLAS
Chtěli byste mít přehled o poruchách, uzavírkách, 

odvozu odpadu, službách pro občany?

Neslyšíte vždy dobře hlášení obecního rozhlasu nebo 
nejste v době hlášení doma? 

Zajímá Vás dění v obci?

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS nebo se 
registrujte k zasílání informací e-mailem!

Aplikace je zdarma pro iOS i Android, je aktivní pro 
celou ČR, můžete odebírat informace i pro více 

samospráv a budete o všem vědět včas ☺ 

OTEVÍRACÍ DOBA POŠTA 
PARTNER JÍLOVIŠTĚ
Pondělí		 13:00–18:00

Úterý		  07:00–12:00

Středa		  13:00–18:00

Čtvrtek		  13:00–18:00

Pátek		  07:00–12:00

KONTAKTY:
Obecní úřad Klínec, 
Klínec 138, 
252 10 Mníšek pod Brdy

Úřední hodiny: pondělí 13–18 hod., 
čtvrtek 8–13 hod.

Tel.: 601 001 161, 776 700 346

E-mail: urad@klinec.cz

Internetové stránky: www.klinec.cz

Bankovní účet: Česká spořitelna č. účtu: 
0388079359/0800

Starostka: Bc. Markéta Morávková, 
moravkova@klinec.cz, 
úřední hodiny: pondělí 15–18 hod.

Místostarostka: Mgr. Kateřina Sitařová,  
sitarova@klinec.cz

MĚSTSKÁ POLICIE
V obci Klínec působí od 1. 1. 2020  
Městská policie Mníšek pod Brdy

Non stop telefonní linka: 737 274 227

OBECNÍ KNIHOVNA
Klínec 76 – nad prodejnou, 

vchod ze strany od Velkého rybníka

Otevírací doba:
středa 18–20 hod

sobota 9–11 hod
V knihovně je možné zapůjčit za roční členský poplatek  
50 Kč klasickou i odbornou literaturu pro děti i dospělé. Naše 
knihovna je zařazena do výměnného programu regionálních 
knihoven a knižní fond je tak pravidelně obměňován a doplňo-
ván o nové publikace.

Informace pro občany

SBĚR VYŘAZENÝCH 
ELEKTROSPOTŘEBIČŮ

Vyřazené elektrospotřebiče je možné po celý 
rok odevzdávat po předchozí telefonické 

dohodě na Obecní úřad. 

Kontakt: 776 700 346, 601 001 161

http://www.mirsa.cz
http://www.obecnizpravodaj.eu
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Vážení občané,

v předvánočním vydání klíneckého zpravodaje vám 
přinášíme přehled nejdůležitějších událostí a projektů, 
které v naší obci proběhly v roce 2025, i těch, které 
nás čekají v roce příštím. Dočtete se o investicích, 
společenském dění, technické infrastruktuře a připra-
vovaných projektech pro rok 2026. Věřím, že vám tyto 
informace pomohou ohlédnout se za uplynulým ro-
kem a s optimismem se připravit na ten nadcházející.

Názvy ulic a nové orientační cedule
V letošním roce jsme představili návrhy názvů ulic 
a zahájili montáž nových orientačních cedulí. Ty při-
spějí k lepší orientaci nejen pro obyvatele, ale i pro 
návštěvníky či doručovací služby.

Kontakty na Obecní úřad
V únoru jsme nahradili pevnou linku v kanceláři 
Obecního úřadu mobilním telefonem z důvodů vyš-
ší efektivity i úspor. Nové číslo do kanceláře OÚ je 
601 001 161.

Telefon na starostku a krizový telefon se nemění – 
776 700 346. 

Od září fungují nové webové stránky obce na adre-
se www.klinec.cz. Přinášejí přehlednější strukturu 
a rychlejší hledání informací.

Zavedli jsme také kratší e-mailové adresy, např. 
urad@klinec.cz, případně prijmeni@klinec.cz.

Opravy v obci
V květnu byly dokončeny drobné opravy zdi u pa-
mátníku padlých a opravy dešťové kanalizace v ulici 
Údolní.

Místní energetická koncepce (MEK)
Byla dokončena Místní energetická koncepce, finan-
covaná z programu EFEKT Ministerstva průmyslu 
a obchodu. Dokument obsahuje podrobnou analýzu 
spotřeby energie v obci i návrh energetických opat-
ření. Na webu obce je dostupná kompletní dokumen-
tace. 

Rekonstrukce hřbitovní zdi  
a výstavba kolumbária
Máme kompletně rekonstruovanou hřbitovní zeď, na-
výšenou kapacitu hřbitova o 90 schránek kolumbárií 
a upravený chodníček u vstupní branky na hřbitov. 
Obec získala na tuto stavbu dotaci ze Státního země-

dělského intervenčního fondu v rámci Strategického 
plánu Společné zemědělské politiky 2023–2027 pro-
střednictvím MAS Hřebeny, z.s. ve výši 1,6mil. Kč.

Začátkem příštího roku nás čeká ještě doplnění dlaž-
by u kolumbárií.

Výstavba nových vodovodů a kanalizace
V červnu začala výstavba vodovodů v ulici Nad 
Roklemi, koncem léta se práce přesunuly do ulice 
Luční. Nyní už jsou práce dokončeny, stavba je řád-
ně zkolaudována a nově napojení obyvatelé se těší 
z dodávek kvalitní pitné vody. Na tuto akci obec ob-
držela dotaci ve výši 2,477 mil. Kč od Ministerstva 
zemědělství.

Obecní dům Klínec 11 a dětské hřiště 
Dokončili jsme architektonickou studii Obecního 
domu, kterou si můžete prohlédnout na webových 
stránkách obce, zpracovali jsme dokumentaci pro 
stavební povolení a nyní netrpělivě čekáme na 
jeho vydání, abychom mohli zahájit rekonstrukci. 
Na dětském hřišti u Obecního domu byly instalo-
vány nové herní prvky a hřiště je od léta otevřeno 
veřejnosti.

Optické kabely
Pokračuje výstavba optické infrastruktury, kterou za-
jišťuje společnost Eurosignal. Obyvatelé jsou vždy 
s předstihem informováni prostřednictvím lístků ve 
schránkách.

V ulici Nad Roklemi jsme pokládku optiky spojili s ulo-
žením kabeláže pro veřejné osvětlení – společnou 
pokládkou kabelů obec významně ušetřila náklady. 
Montáž sloupů a svítidel proběhne v příštím roce.

Převzetí infrastruktury od RS Bau
Po dlouhých jednáních byla uzavřena dohoda s in-
vestorem RS Bau a obec za symbolickou částku zís-
kala pozemky a veškerou technickou infrastrukturu 
v lokalitách zástavby z let 2004–2009. Tím se záro-
veň vypořádaly závazky investora vůči obci. 

Rekonstrukce krajské silnice
Pokračuje příprava rekonstrukce silnice III/1025.

Pro část „Stavba 2 – průtah obcí“ bylo v srpnu vy-
dáno pravomocné územní rozhodnutí a v listopadu 
byla dokončena dokumentace pro stavební povolení. 
Nyní probíhá inženýrská činnost za účelem získání 
stavebního povolení. 

Informace pro občany
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„Stavba 3“ směrem ke Spálenému mlýnu je v přípra-
vě v mírném předstihu.

U „Stavby 1“, která v Klínci z větší části probíhala 
v loňském roce, byly letos provedeny dokončovací 
práce v našem katastru a byl otevřen líšnický úsek. 
V okolí křižovatky u hřiště jsme na podzim provedli 
okrasnou výsadbu levandulí a půdopokryvných růží.

Bytový dům
U domu čp. 138 připravujeme změnu stavebního po-
volení, aby zde po přestěhování úřadu mohly vznik-
nout dva bezbariérové byty pro osoby se sníženou 
pohyblivostí. Po rekonstrukci bude celý objekt nabí-
zet dohromady 8 bytových jednotek. Počítáme s fi-
nancováním kombinací dotace a úvěru krytého ná-
jemným.

Svazková škola
V listopadu bylo vydáno stavební povolení, probíhá 
stavební příprava – přípojky vodovodu, kanalizace, 
výstavba trafostanice a el. přípojky, zkušební vrty 
atd. Stále intenzivně řešíme finanční zajištění stavby.

Alzabox v Klínci
Na základě podnětů občanů byla vybrána společnost 
Alza.cz jako nejvýhodnější řešení pro posílení kapa-
city výdejních boxů. Alzabox byl umístěn u prodejny 
č.p. 76.

A CO NÁS ČEKÁ? 
Také rok 2026 bude v Klínci ve znamení pokračující 
modernizace obce, její infrastruktury, zvyšování kva-
lity veřejných služeb a efektivnějšího hospodaření 
s energií i obecními prostředky. Níže uvádím přehled 
hlavních projektů, které nás v příštím roce čekají.

Rekonstrukce a přestěhování  
Obecního úřadu, knihovny a obchodu
Projekční práce a vyřizování stavebního povolení 
nás bohužel zdrželo v plánovaném přesídlení úřa-
du a dalších služeb do Obecního domu Klínec 11. 
V příštím roce provedeme rekonstrukci budovy tak, 
aby se tento objekt stal novým centrem obecního ži-
vota. Po dokončení v něm najdou své zázemí:

Část dokumentace pro stavební povolení Rekonstrukce silnice – Stavba 2
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•	 obecní úřad,

•	 obecní knihovna,

•	 místní obchod s kavárnou (bistrem)

Přemístění těchto služeb do jednoho moderně zaří-
zeného a dobře dostupného místa usnadní občanům 
využívání úřadu a zároveň podpoří společenské dění 
v okolí nového komunitního centra. Provoz obchodu 
připravujeme také v bezobslužné variantě s možnos-
tí nákupu 24/7.

Rekonstrukce komunikace v oblasti  
Za Kaštany
V příštím roce zahájíme v lokalitě Za Kaštany rekon-
strukci místních komunikací, které jsou dlouhodobě 
v nevyhovujícím technickém stavu. 

Dostavba veřejného osvětlení v ulici  
Nad Roklemi
V návaznosti na letošní pokládku kabeláže bude 
v roce 2026 dokončena instalace sloupů a svítidel 
veřejného osvětlení v ulici Nad Roklemi. Tím bude 
celá lokalita plně osvětlena a zvýší se bezpečnost 
i pohodlí místních obyvatel. Na tuto akci spolu s dal-
šími dílčími rekonstrukcemi a dostavbou veřejného 
osvětlení v obci žádáme o dotaci z Modernizačního 
fondu.

Úprava polních cest a doprovodné výsadby
V příštích letech plánujeme úpravy stávajících a ob-
novu zaniklých polních cest v okolí obce pro pěší 
a cyklistické využití, jejich doprovodné osázení ale-
jemi, solitéry i skupinami vhodných dřevin a doplně-
ní mobiliáře – lavičky, workoutové prvky, herní prvky 
atd. (podle našich pozemkových možností). Tento 

projekt připravujeme společně s obcí Líšnice, kde už 
některé úpravy vycházkových tras provedli v tomto 
roce. Projekt připravujeme pro postupnou realizaci 
v několika letech a pro podání žádostí o dotace.

Instalace fotovoltaik s bateriovým úložištěm 
a energetickým managementem
V rámci modernizace obecního majetku a v návaz-
nosti na Místní energetickou koncepci proběhne 
v příštím roce instalace fotovoltaických elektráren, 
bateriových úložišť a softwaru pro energetický man-
agement na budovách čistírny odpadních vod (ČOV) 
a hasičské zbrojnice. Nyní jsme ve fázi výběru doda-
vatele. V roce 2027 budeme v projektu pokračovat 
na dalších obecních budovách – bytový dům Klínec 
138 a Mateřská škola Klínec 132.

Součástí realizace 2025 bude také rekonstrukce 
střech obou objektů, aby byla zajištěna jejich plná 
technická připravenost pro novou energetickou tech-
nologii. Cílem je zvýšit energetickou soběstačnost, 
snížit provozní náklady a maximálně využít obnovi-
telné zdroje energie.

Úspory i díky optimalizaci cen energií
V uplynulém období jsme provedli podrobnou ana-
lýzu stávajících smluv a cen energií. Díky optimali-
zaci dojde v příštím roce k významné úspoře – obec 
ušetří přibližně 280 000 Kč provozních nákladů. Tyto 
prostředky budou využity na další rozvoj obce a zlep-
šování služeb pro občany.

Změna v provozování vodovodů a kanalizací
Od 1. 1. budeme naši vodárenskou infrastrukturu 
provozovat jménem nové společnosti Mníšecká pro-
vozní s. r. o. Opravy a údržba našich vodovodů a ka-
nalizací a také výběr vodného a stočného již nebu-
dou na bedrech obce, ale bude je spravovat odborná 
společnost, nad kterou však budeme mít stálou kon-
trolu, protože majoritním 60 % vlastníkem je Klínec 
a město Mníšek pod Brdy. Důvodem pro tento krok je 
potřeba zajištění odborné správy vodohospodářské-
ho majetku, dohled nad dodávkami pitné vody a řád-
ným odváděním odpadních vod, ale v neposlední 
řadě také snížení nákladů do budoucnosti plynoucí 
z úspory na základě velikosti provozovaného celku. 
I přes tento krok se však s největší pravděpodob-
ností nevyhneme postupnému zdražování zejména 
v dodávkách pitné vody, jejíž cena se u nás odvíjí 
především od ceny vody přitékající přivaděčem, kte-
rou odebíráme ze Želivky. Na rok 2026 se cena této 
tzv. vody předané zvyšuje z 45,42 Kč/m3 na 51 Kč/
m3 (ceny jsou uvedeny bez DPH). K tomu je potře-

Vytyčení polní cesty,  
kterou plánujeme obnovit a osázet alejí 
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Nabízím zpracování 
PŘIZNÁNÍ k dani z NEMOVITOSTÍ

Tel.: 605 809 053

ba připočíst náklady na provoz naší sítě, tj. energie, 
opravy a údržbu, rozbory vody atd., což je část, kte-
rou na rozdíl od ceny nakupované vody můžeme 
ovlivnit. A o to se maximálně snažíme výše uvedený-
mi úsporami energií a přechodem pod provozovate-
le většího celku. Všechny praktické informace, které 
se týkají vás, odběratelů, najdete dále ve zpravodaji 

a také na webu obce nebo v Munipolis. Nejste ještě 
registrovaní k odběru novinek? Tak neváhejte! 
Blíží se čas Vánoc, čas klidu, pohody a setkávání 
s blízkými. Přeji vám, aby tyto svátky přinesly radost, 
teplo domova a chvíle, kdy se můžete zastavit a na-
dechnout.

Do nového roku 2026 vám přeji pevné zdraví, mno-
ho osobních i pracovních úspěchů a odvahu čelit 
výzvám s optimismem. Nezapomínejme však na 
ohleduplnost a toleranci vůči druhým – malé gesto 
laskavosti může udělat velký rozdíl. Buďme k sobě 
navzájem trpěliví a podporujme společně klidnější 
a přívětivější prostředí, ve kterém žijeme.

Šťastné a veselé Vánoce a šťastný nový rok vám 
přeje za celý tým zastupitelů a zaměstnanců obce 

Markéta Morávková, starostka
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Knihovna a klínečtí senioři
KNIHOVNA

Vážení čtenáři a návštěvníci klínecké knihovny,

nejprve bychom ze srdce rádi poděkovali paní Mi-
ladě Petrákové, která dlouhé roky věnovala svůj 
čas, energii a lásku klínecké knihovně ku prospěchu 
všech čtenářů. Paní Petráková se rozhodla ke kon-
ci roku 2025 svou činnost v naší knihovně ukončit. 
Upřímně nás to mrzí, protože jsme si její práce velice 
vážili, a víme, že i vy čtenáři jste ji měli moc rádi. 

Obec vypsala výběrové řízení, jehož účelem bylo vy-
tvoření knihovnického týmu, který bude zajišťovat ne-
jen směny v rámci otevírací doby klínecké knihovny, 
ale také akce, které vnesou do naší budoucí knihov-
ny život. Do výběrového řízení se přihlásilo celkem 
12 uchazeček, ze kterých byl složen čtyřčlenný tým 
klíneckých žen. V knihovně se s nimi budete setká-
vat od ledna roku 2026. Těšíme se, že svou energií 
a nápady oživí náš obecní život.

Obec také podala žádost o dotaci na Středočeský 
kraj a pevně doufáme, že získáme částku 100 000,- 
Kč na vybavení nových prostor knihovny v zrekon-
struovaném Klíneckém obecním domě – projekt je již 
připraven a máme se opravdu na co těšit.

V letošním roce také došlo k velké revizi knižního 
fondu pod vedením příbramské pobočky. Bylo zredu-
kováno velké množství starších a neaktuálních knih 

a díky tomu se uvolnilo místo pro knihy nové. Naše 
malá knihovna se tak celkově stala mnohem „vzduš-
nější“ a modernější. Věříme, že i tato změna přivede 
do naší knihovny nové čtenáře.

A jaké novinky nás čekají v roce 2026: akce pod vede-
ním nového knihovnického týmu, přednášky, nové kni-
hy a také zavedení e-knih v rámci výpůjček v knihovně. 

KLÍNEČTÍ SENIOŘI

Vážení spoluobčané,

jsme opět na konci jednoho roku. Zdá se, že i ten čas 
nám stále rychleji utíká. Ale i přes to se snažíme v na-
šem klubu jednou měsíčně sejít. Probereme všech-
ny události v obci, popř. i okolí a také se těchto akcí 
zúčastňujeme. Pokud má některá z nás narozeniny 
nebo svátek, vždy to společně oslavíme. Je to milé jak 
pro oslavence, tak i pro členky klubu. Dříve byla naše 
činnost bohatší, ale některé z nás už věk omezuje.

Jak jsem Vás informovala již v minulém roce, díky 
městu Mníšek pod Brdy, které pro své důchodce pořá-
dá zájezdy, a obci Klínec, která za nás hradí dopravu, 
můžeme vždy využít možnost připojit se k jejich sku-
pině a podívat se na naše zámky a zajímavá místa 
v republice. Kdo měl zájem, určitě nelitoval. Navštívi-
li jsme zámek Žleby, chov bílých jelenů, záchrannou 
stanici drobných ptáků, zámek Jemnice u Vlašimi 
a ZOO hendikepovaných zvířat, zámek Ploskovice 
u Litoměřic, blízký skanzen, zámek Chýše 35 km od 
Karlových Varů. V samotných Varech pak Vánoční 
dům s celoročním provozem a prodejem ozdob a svě-
telných dekorací. Pro zajímavost – je zde také sbírka 
18 000 plyšových medvídků. Kromě toho pro nás naše 
obec zajišťuje celoroční kurz “trénování paměti”, který 
probíhá přímo v Klínci, a tak se pravidelně účastníme.

Akční skupina “Hřebeny” nám nabídla spolupráci 
v oblasti volnočasových aktivit. Mimo jiné provozuje 
Senior taxi – 604 499 188 – doprava k lékaři, pro 
léky, nákup apod. V oblasti kultury možnost návštěvy 
divadel pro seniory.

Naše činnost je každoročně hrazena z členských pří-
spěvků a dotace od obce Klínec, některé akce hradí 
plně nebo částečně obec napřímo poskytovateli (tré-
nování paměti, doprava na zájezdy pořádané Mníš-
kem pod Brdy). Scházíme se první středu v měsíci 
v klubovně hasičské zbrojnice a uvítáme každého, 
kdo bude mít zájem mezi nás přijít!

Marta Bauerová

Informace pro občany

Stávající a nové prostory knihovny
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Mateřská škola

Školka plná vánočního očekávání

Podzim nám uběhl ve školce jako voda a nyní se již 
všichni moc těšíme na vánoční přípravy.

V pondělí 1. prosince proběhly ve školce vánoční 
dílničky s rodiči. Vyrobili jsme si společně vánoční 
svíčku ze včelího vosku a květináček s vánočním 
motivem. Na závěr této oblíbené akce pro nás měly 
paní učitelky překvapení. Venku na nás čekal vánoč-
ní stromek, který jsme také společně rozsvítili.

Dopoledne 5. prosince pro nás Mikuláš se svojí dru-
žinou domluvil vánoční divadélko se hrou Adventní 
kalendář. Za oknem nám všem také nadělil malý dá-
reček. Bylo to moc hezké a my se začali ještě více 
těšit na Vánoce.

Příprava na vánoční trhy v Klínci
Dvě maminky se už v listopadu domluvily a oslovily 
i ostatní rodiče, aby se připojili k nápadu pronajmout 
si stánek a pomohli ho zaplnit různým zbožím k pro-
deji. Ani my jsme však nezaháleli a připravili jsme 
vánoční výrobky. Výtěžek z prodeje výrobků dosta-
ne školka. Tímto paní Janouškové a Krejčové moc 
děkujeme za skvělou iniciativu a nápad. Stánek se 
na trzích těšil veliké pozornosti.

Připravili jsme si také krátké vystoupení s čertími a vá-
nočními písničkami, které jsme společně zazpívali všem 
přítomným, kteří nás odměnili bouřlivým potleskem.

Poprvé zpíváme v kostele
Další akce, na kterou se moc těšíme a s chutí připra-
vujeme, je zpívání v kostele v Líšnici.

Oslovila nás paní Boháčová z líšnické farnosti, zda 
bychom si nechtěli vyzkoušet zpívání ve velikém pro-
storu. Tato nabídka se nám moc líbila, protože v kos-
tele jsme ještě nikdy nezpívali.

Připravujeme si pásmo známých i méně známých 
vánočních koled. Určitě si společně s rodiči užijeme 
vánoční atmosféru podpořenou akustickým prostře-
dím kostela v pátek 12. prosince od 16.00 hodin.

Besídka jako každý rok
A na závěr svátečního období nás čeká vánoční be-
sídka. Na tuto akci se mohou všichni těšit dne 18.12. 
od 16.00 hodin ve školce. Předvedeme pásmo zim-
ních i vánočních básniček a písniček. Na závěr be-
sídky se vydáme do Betléma, kde v nacvičeném 
pásmu přivítáme Ježíška a zazpíváme mu vánoční 
koledy. Také na besídku chystáme vánoční výrobky 
pro rodiče, které jim předáme. Určitě se jim budou 
líbit, protože jsme je připravovali s velkou chutí.

Teď už jen doufáme, že nám Ježíšek, když jsme byli 
po celý školní půlrok tak šikovní, přinese i nějaké dá-
rečky do školky.

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátku 
a mnoho štěstí a zdraví v roce 2026.

Děti, Martina, Jana a Hanka
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Hasiči

JSDH Klínec
Mílí čtenáři, vážení spoluobčané,

opět se nám rok blíží ke svému konci a my se s vámi 
chceme podělit o malé shrnutí toho, jak se naší jed-
notce v letošním roce dařilo. 

K dnešním dni (3.12.) byla JSDH Klínec povolána 
k sedmi událostem. Jednalo se celkem o pět požárů 
a dvakrát jsme byli povoláni ke spadlým stromům.  
Největším požárem byl zásah 18. ledna v areálu ko-
vohutí v Mníšku pod Brdy. V tomto případě se jedna-
lo o požár haly s uskladněnými kabely a dalším ma-
teriálem. Druhým největším byl požár pole v katastru 
obce Bojanovice 1. července.  Dále jsme 19. úno-
ra hasili požár automobilu v Klínci, 17. srpna požár 
v kuchyni rodinného domu v Klínci, 28. září požár na 
zahradě rodinného domu v Klínci. Z technických zá-
sahů se jednalo 25. dubna o strom přes ulici a 9. října 
o strom hrozící pádem. 

U samotných zásahů jsme v letošním roce strávili 
více než sedm hodin. Téměř stejný čas pak trávíme 

pozásahovou činností, kdy je potřeba uvést tech-
niku zpět do akceschopného stavu. Násobně více 
času jsme trávili pravidelnou odbornou přípravou 
členů jednotky. Ta obsahuje zejména výcviky a ško-
lení. Každý člen je ze zákona povinen absolvovat 
tuto přípravu v rozsahu minimálně 40 hodin ročně. 
Dále provádíme údržbu vozidel a další výzbroje 
a výstroje jednotky tak, abychom byli schopni bez 
problémů reagovat na veškeré druhy událostí, ke 
kterým býváme vysláni. Za tento nemalý čas, věno-
vaný bezplatně a mnohdy na úkor svého rodinného 
života, všem aktivním členům děkuji. Dále děku-
ji zastupitelstvu obce za spolupráci při zajišťování 
činnosti jednotky. 

Závěrem bych vám jménem naší jednotky rád popřál 
klidné a radostné prožití vánočních svátků a do roku 
2026 mnoho úspěchů, radostí a zejména zdraví.

Jakub Petržila, 
velitel JSDH Klínec
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SDH Klínec
Vážení spoluobčané,

během letošního podzimu byl Sbor dobrovolných ha-
sičů Klínec opět aktivní a dovolte mi, abych Vás s tě-
mito aktivitami seznámila. 

Ve středu 22. října se naši zástupci zúčastnili schůze 
sedmého okrsku, jehož je náš sbor součástí. Sbory 
sedmého okrsku se zde domluvily na pořádání val-
ných hromad, které musí sbory ze zákona pořádat, 
na posledních letošních akcích a již jsme nastínili 
i první jarní akce v našem okrsku.

Jednou z hlavních podzimních akcí byla tradiční Ma-
sarykova vatra, kterou jsme připravili i přes nepřízni-
vé počasí. Děkujeme všem, kteří přišli podpořit tuto 
událost, užít si její atmosféru a společně uctít památku 
prvního československého prezidenta T. G. Masaryka.

V průběhu celého období jsme se pravidelně setká-
vali na sborových schůzích, během nichž plánujeme 
naši činnost, připravujeme nadcházející akce a zajiš-
ťujeme provozní záležitosti spojené s chodem sboru. 
Možná se to nezdá, ale zabere to spoustu času.

Na konci listopadu proběhl tradiční sběr železné-
ho šrotu. Děkujeme všem občanům, kteří do sběru 
přispěli –  občas se najdou opravdu zvláštní expo-
náty. 

Poslední akcí v tomto roce byly vánoční trhy. Jsme 
rádi, že se atmosféra i počasí se letos vydařily a spo-
lečně strávené příjemné chvíle u rozsvíceného vá-
nočního stromu všechny potěšily.

V nadcházejícím roce nás opět čeká řada akcí, a to 
jak pořádaných naším sborem, tak i akcí sborů okol-
ních, kterých se rádi účastníme. První významnou 
událostí bude volební valná hromada, která se usku-
teční dne 23. ledna 2026 a během níž proběhne vol-
ba členů výkonného výboru SDH.

Zároveň si dovolujeme pozvat širokou veřejnost na 
tradiční Masopustní veselí, které se bude konat dne 
24. ledna 2026. Těšit se můžete na průvod masek, 
hudbu, občerstvení i příjemnou atmosféru.

Na závěr přejeme všem občanům Klínce krásné 
a klidné Vánoce a do nového roku 2026 mnoho zdra-
ví, spokojenosti a radosti.

Za SDH Klínec Božena Dvořáková

Hasiči
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TJ Klínec

Informace o projektu 
,,18622739 – TJ Klínec, z.s. - Technické zhodnocení tělocvičny“
TJ Klínec, z.s. získala na základě žádosti o dotaci 
v roce 2024 od NSA rozhodnutím o poskytnutí do-
tace  na projekt 18622739-TJ Klínec, z.s.-Technické 
zhodnocení tělocvičny z programu 16251- Rozvoj 
místních sportovišť a zázemí-kabina.

Na základě výběrového řízení byl vybrán dodavatel 
stavby. Jednalo se o zateplení obvodového zdiva, ná-
těry a výměna podbití střechy a provedení nové omít-
ky dle položkového rozpočtu stavby. Byla podepsána 
smlouva s dodavatelem prací včetně HMG stavby. 
Realizace byla zahájena v březnu 2025 a dokončena 
v červenci 2025. Postup stavby byl prováděn konti-
nuálně od západní stany budovy až na stranu sever-
ní. Byly prováděny pravidelné kontroly postupu prací 
a dodržování HMG stavby. Stavba byla dokončena 
v 07/2025 a následně předána TJ Klínec, z s. na zá-
kladě předávacího protokolu bez závad a nedodělků.

Celková hodnota  projektu byla 2 093 824,- Kč,  podíl 
NSA  1 675 059,-Kč, vlastní zdroje účastníka progra-
mu (TJ Klínec, z. s. a Obce Klínec) 418 765,-Kč. Pro-

vedením technického zhodnocení tělocvičny dojde 
k úsporám energií  (topení, el. energie), nákladům na 
provoz a celkovému zlepšení  prostředí provozování 
sportovní činnosti v TJ Klínec, z.s. a sportovní čin-
nosti pro okolní obce.

Ing. Josef Bielak 
předseda TJ Klínec, z.s.                                                                                                                                             

                                                                              

5. ročník nohejbalového memoriálu
Dne 15.11. 2025 jsme pořádali ve spolupráci s TJ Klí-
nec a místním nohejbalových oddílem 5. ročník me-
moriálu Františka Proška. František Prošek, místní 
rodák, sportovec a muzikant, by se v letošním roce 
dožil 85 let. Děkujeme nejen hráčům, ale i všem 
ostatním, kteří dorazili a s námi si na Frantu zavzpo-
mínali. Při této příležitosti jsme narazili na putovní 
cenu z minulých turnajů a František je uveden něko-
lik let po sobě na bedně. Nohejbal v rámci TJ Klínec 
byla Františkova srdeční záležitost a rád se těchto 
turnajů po boku místních spoluhráčů účastnil.
Ještě jednou děkujeme všem za hojnou účast a těší-
me se na příští rok.

TJ Klínec
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Strašidelná Halloween párty v Klínci 
opět nadchla malé i velké

V sobotu 1. listopadu 2025 ožilo klínecké fotbalové 
hřiště a jeho okolí podzimní atmosférou plnou straši-
del, dýní a kouzel. TJ Klínec za podpory obce Klínec 
připravila již tradiční halloweenskou párty, která i le-
tos přilákala desítky rodin s dětmi.
Na strašidelnou stezku odvahy se v krásném sobot-
ním listopadovém večeru vydalo více než 120 dětí. 
Celková účast včetně rodičů pak jistě přesáhla 
200 návštěvníků. Než se malí odvážlivci vydali na 
trasu, museli se registrovat „vlastní krví” u půvabných 
upírek Beatky, Vanesy a Natky. Na celkem 9 stano-
vištích je pak čekaly různé hádanky, úkoly a překva-
pení – cílem bylo posbírat písmenka do tajenky a za-
sloužit si sladkou odměnu. 
Každé stanoviště bylo originálně vyzdobené, za což 
patří velké poděkování Hance Burgerové, která se 
o výtvarnou stránku akce postarala i letos s obvyklou 
dávkou kreativity a fantazie.
Ten, kdo zrovna neputoval stezkou, mohl si užít do-
provodný program na hřišti – navštívit strašidelný 
stan, opéci si buřty nebo se zahřát výbornou dýňo-
vou či česnekovou „protiupíří” polévkou z hospody 
Pod pergolou, která připravila speciální halloween-
ské menu. O tvořivou dílnu a výzdobu strašidelného 
stanu se postaraly Jana Krejčová a Hanka Janouš-
ková, které kromě toho napekly i sladké dobroty, po 
nichž se jen zaprášilo.
„Každý rok se snažíme, aby měl Halloween v Klínci 
trošku jiný podtext, ale vždycky je to hlavně o vytvoře-
ní tajemné atmosféry se světýlky a prožití společného 
nevšedního zážitku,” říká jeden z organizátorů akce 
Michal Burger. „Letos nás potěšila skvělá účast i nad-
šení dětí, které si strašidelnou stezku opravdu užily.” 
A přidává zajímavý poznatek: „Během konání akce 
nám zmizely některé předměty, jako powerbanka ze 

strašidelného stanu, světýlka ze stanoviště strašidel-
né stezky a dokonce i jedna dýně (nejedlá), použitá 
jako dekorace. Toto považujeme za prokazatelný vě-
decký důkaz, že ani duchové, kteří tyto předměty zto-
pili, se neobejdou bez výdobytků moderní doby.“

Trocha historie
Ačkoliv se Halloween v českém prostředí slaví teprve 
posledních pár desetiletí, jeho kořeny sahají hluboko 
do minulosti. Původ má v keltském svátku Samhain, 
který označoval konec léta a příchod temnější čás-
ti roku. Keltové věřili, že v tuto noc se svět živých 
a mrtvých sbližuje a duchové mohou přicházet mezi 
lidi. Později se tradice spojila s křesťanskými svátky 
Všech svatých a Památkou zesnulých, které u nás 
známe spíše jako Dušičky. 

Postupně se svátek rozšířil do Severní Ameriky, kde 
získal podobu, jakou známe dnes – s vyřezávanými 
dýněmi, maskami, sladkostmi a veselými strašidly. 
Dnes se Halloween slaví po celém světě a spojuje 
prvky tajemna, kreativity a společné zábavy, což se 
krásně promítá i do naší klínecké tradice.

Poděkování a pozvánka 
Poděkování patří všem podporovatelům z řad vede-
ní tělovýchovné jednoty Klínec a obce Klínec, orga-
nizátorům i účastníkům, kteří přispěli k tomu, že se 
akce opět vydařila. Letošní Halloween v Klínci byl 
důkazem, že s trochou nadsázky a fantazie může být 
i sychravý podzim plný světla, smíchu a společné ra-
dosti. Tělovýchovná jednota Klínec vás už nyní zve 
na příští rok, kdy se malí i velcí mohou těšit na další 
„strašidelně” povedený ročník.

Za organizátory sepsal Kníže Halloween

TJ Klínec

Stanoviště strašidelné stezky Kníže HalloweenÚčastníci Halloweenu 2025 v Klínci
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Myslivci

Zima v lese i na polích
Zima v lese i na polích
Přejeme vám krásné a klidné Vánoce a hladký start 
nového roku! A jako dárek přijměte oblíbený zvěřino-
vý recept!

Vánoční zvěřinová paštika
Touhle delikatesou potěšíte každého hosta a za-
záříte na každé návštěvě. Přesný rozpis máme ze 
Světa myslivosti, ale s přípravou máme bohaté 
zkušenosti. Zvládnete to také. Co budete potře-
bovat?
•	 250 g zvěřiny z ořezu (může být i více druhů)

•	 200 g vepřového bůčku

•	 150 g tenkých plátků anglické slaniny na vyložení 
formy

•	 100 g slaniny

•	 100 g vepřových jater

•	 1 cibule

Dle chuti ještě: 50 g jader vlašských ořechů, 50 g su-
šených brusinek, lžíce sádla, kůra z 1 citronu, směs 
mletého koření na zvěřinu, mletý pepř, sůl

1.	 Zvěřinu nakrájejte na kostičky a opečte na cibuli 
zpěněné na sádle.

2.	 Mírně podlijte vodou, přiklopte a duste doměkka.

3.	 Po vychladnutí umelte společně s játry. Vepřový 
bok umelte skutečně najemno nadvakrát.

4.	 Do směsi mletých mas přidejte slaninu nakráje-
nou na drobné kostičky a citronovou kůru. Ochuť-
te paštikovým kořením, pepřem a solí a dobře vy-
míchejte.

5.	 Směs nalijte do formy na bábovku či srnčí hřbet 
vyložené plátky slaniny.

6.	 Zakryté alobalem vařte zvolna ve vodní lázni 
v troubě asi 3 hodiny.

7.	 Po vychladnutí vyklopte z formy, krájejte na plátky 
a podávejte ozdobené plátky citronu a brusinko-
vým džemem.

Nalaďte se na přírodu
Milujete přírodu? Myslete na to při svých zimních 
procházkách a dopřejte zvířatům soukromí. Pla-
tí to hlavně při venčení čtyřnohých kamarádů na 
nově zbudovaných cestách v okolí.
Zvěř si musí zvyknout, 
že se tu nově pohybují 
lidé i psi. Každý útěk zví-
řata stresuje a vysiluje, 
což může být právě teď 
skutečně nebezpečné. 
Teď zvěř shání potravu 
a snaží se co nejvíce šet-
řit energii. Na nově vybu-
dovaných cestách držte 
psy na vodítku a nene-
chávejte je volně pobí-
hat. Pokud to není nutné, 
nescházejte z nich. Prolí-
nají dosud klidová místa 
a zvěř si musí zvyknout, 
nebo hledat jiná místa. Navíc pokud zvěř honí 
pes, jde už skutečně o život. Je snadné v chlad-
ném období zvěř uhnat a způsobit jí tím zápal plic 
a uhynutí.

V zimě mají lidé taky tou-
hu zvířatům přilepšovat. 
Pokud chcete skutečně 
pomoct, prosíme, ozvěte 
se nám, něco vymyslíme. 
Nevhodné je nechávat vol-
ně třeba pečivo, jak se ak-
tuálně děje v okolí Klínce. 
Pečivo divokým zvířatům 
škodí a způsobuje trávi-
cí obtíže. Ve vlhku navíc 
kvasí a plesniví a o to jsou 
následky závažnější. Po-
kud na vyhozené pečivo 
narazíte, neváhejte volat 
mysliveckou stráž – viz 
box s kontakty. Postaráme 
se o to.
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Chcete dětem udělat hezké odpoledne a podstrojit 
zvěři? Pár jablek či mrkev nebo řepa pověšená na 
stromku může být řešením. Ani s tím to ale nepře-
hánějte. Zkuste místo toho hledat a poznávat stopy 
obtisknuté v bahně či na sněhu. Děti to bude bavit 
také.

Baví vás příroda? Můžete přispět také na transpa-
rentní účet 776469500/2010 spolku Doma na ven-
kově, který se stará o ochranu přírody a zvířat kolem 
nás.

Encyklopedie loveckých plemen:
Štýrský brakýř 
Středně velké lovecké plemeno s dlouhou tradicí, 
vyšlechtěné pro práci v náročných podmínkách ra-
kouských hor. Patří skutečně mezi vzácnější klenoty 
kynologie, kterých nepotkáte mnoho ani u nás ani 
v jeho domovině. Jeho předky jsou hannoverský bar-
vář a hrubosrstý istrijský honič.

Vyznačuje se houževnatostí, vytrvalostí, silným lo-
veckým instinktem a oddaností svému pánovi. Je 
vhodný především pro aktivní majitele, kteří mu mo-
hou nabídnout dostatek pohybu a možnost uplatnit 
jeho pracovní schopnosti.

Vzhledem k povaze, nárokům na pohyb a silnému 
loveckému pudu není vhodný pro každého, ale pro 
myslivce a milovníky loveckých psů představuje cen-
ného a spolehlivého partnera.

Plemeno je v současnosti ohrožené, jeho chov je vá-
zán na přísné podmínky a je zastřešen specializova-
nými kluby.

Zajímavost: Štýrský brakýř je inteligentní pes, který 
se rychle učí nové úkoly, zejména pokud souvisejí 
s jeho loveckými instinkty, jako je stopování a sledo-
vání zvěře. Potřebuje zkušeného a důsledného maji-
tele, který zvládne jeho nezávislou povahu a dokáže 
ho správně motivovat.

Myslivci

Užitečné kontakty
Jiří Fořt 	 720 981 250
Vlastimil Lizánek  	 776 469 500

Ceník zvěřiny
Máte chuť na jelení guláš nebo kančí se šípkovou? 
Objednejte si maso přímo od našich myslivců:
Prase divoké (celé v kůži)	 45 Kč/kg

Srnčí/dančí (v kůži, bez běhů a hlavy)	 100 Kč/kg

Jelení (v kůži bez běhů a hlavy)	 90 Kč/kg

Rozdělení loveckých psů
ohaři
slídiči 
honiči – v lovecké praxi se využívají k lovu spárkaté 
a černé zvěře; jde o nejstarší ustálené typy lovec-
kých psů. Úkolem psa je vyhledávat a pronásledo-
vat zvěř, bránit jí v útěku, a tím dát lovci příležitost 
k ulovení. V ČR ale nemá takový způsob lovu vel-
kou tradici, proto nemáme vlastní plemeno. Nejroz-
šířenější jsou proto brakýři pocházející z Německa, 
Rakouska a Balkánu.
barváři
norníci
přinašeči
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ZŠ Easyspeak a ZUŠ ModoArte

Základní škola Easyspeak
Halloween
První listopadový týden proběhl ve škole projektový 
den na téma Halloween. Děti i učitelé dorazili v ná-
paditých, někdy až skutečně děsivých kostýmech, 
které vytvořily ve škole nezapomenutelnou atmosfé-
ru. Výuka byla po celý den protkána tematickými ak-
tivitami, tvořením a hrami vztahujícími se k tomuto 
stále oblíbenějšímu svátku.
Škola však zároveň nezapomíná ani na připomínku 
Svátku zesnulých. S dětmi proto pedagogové hovo-
ří o významu obou svátků, jejich rozdílech i společ-
ných prvcích a vedou je k úctě a respektu k tradicím 
i k blízkým, kteří už nejsou mezi námi.

Wellbeing ve škole
Také letos se naše škola připojí k Týdnu pro we-
llbeing, který se koná od 4. do 11. února 2026, je-
hož cílem je podporovat duševní zdraví a celkovou 
pohodu dětí i dospělých ve školním prostředí. Na 
duševní zdraví žáků dbáme po celý rok, ale během 
tohoto týdne pro ně připravujeme speciální aktivity, 
dílny a odpočinkové chvilky, které posilují vzájem-
né vztahy, sebedůvěru i schopnost pracovat s emo-
cemi. Více o celorepublikové iniciativě najdete na:  
https://www.tydenprowellbeing.cz/.

ZŠ – zápis
Zveme všechny předškoláky na projektové odpoledne.
Přijďte si vyzkoušet, jaké to je být prvňáčkem na naší 
škole. Děti si vyzkouší spolupráci v malé skupince, 
zapojí se do zábavného projektu a poznají prostředí 
školy i některé budoucí spolužáky.
Pro děti je to skvělá příležitost zažít radost z objevo-
vání a tvoření, vyzkoušet si nové věci a zažít pocit 
úspěchu při společné práci.
Pro nás je to zároveň možnost poznat vaše dítě, 
vidět, jak se mu daří ve skupině a při spolupráci 
s ostatními.
Těšíme se na společně prožité odpoledne plné her, 
tvoření a objevování!

Projektové odpoledne – 12.1.2026 a 13.1.2026 
v čase 16–17 hod.

Zápis dětí do ZŠ Easyspeak na rok 2026/27  
proběhne 15. a 20. ledna 2026

REGISTRACE DO PROJEKTU A NA ZÁPIS NA: 
https://www.zs-easyspeak.cz/zapis/

ZUŠ MODOarte
Pěvecký sbor zuš se představil 6. 12. 2025 na Klíneckých vánočních trzích pís-
němi Tichá noc, Půlnoční a Vánoce na míru.
Leden 2026 bude v zušce ve znamení pololetních přehrávek žáků hudebního 
oboru. Výtvarný obor bude pořádat svou pololetní výstavu 28.1. od 17:00 v pro-
storách učeben zuš, na kterou srdečně zveme i veřejnost.
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Vodovod a kanalizace

Informace o změně provozovatele 
veřejného vodovodu a kanalizace

Vážení spoluobčané, 

dovolujeme si Vás informovat o změnách v provo-
zování veřejného vodovodu, kanalizace a čistírny 
odpadních vod v obci Klínec. Obec společně s měs-
tem Mníšek pod Brdy založila novou správcovskou 
společnost Vodárenská společnost Mníšecko s.r.o., 
která zakoupila majoritní 60% podíl ve společnosti 
Mníšecká provozní s.r.o., jež je oprávněna k provo-
zování vodovodů a kanalizací.

Nový provozovatelem se na základě uzavřené pro-
vozovatelské smlouvy stává od 1.1.2026 společnost:

Mníšecká provozní s.r.o., 
se sídlem: Pražská 1616, 25210 Mníšek pod Brdy

IČ: 23958251, DIČ: CZ23958251

bankovní spojení: Komerční banka

číslo účtu: 131-3898250287/0100
e-mail: info@mnpr.cz
web: www.mnpr.cz

Tato společnost bude zajišťovat nejen vlastní provoz 
vodohospodářské infrastruktury v obci včetně řešení 
poruch a havárií, ale také odečty vodoměrů a fak-
turaci vodného a stočného a další záležitosti s tím 
související.

V souvislosti s výše uvedenou změnou si Vás dovo-
lujeme upozornit následující skutečnosti:

•	 Není třeba abyste s obcí ukončovali stávají-
cí smlouvu o dodávce pitné a odvádění odpadní 
vody a uzavírali smlouvu s novým provozova-
telem. V souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., 
o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potře-
bu přechází závazky vzniklé ze smluv o dodávce 
vody a odvádění odpadních vod uzavřené s obcí 
na nového provozovatele. Ten postupně provede 
kontrolu stávajících smluv a případně vám pošle 
k podpisu návrhy smluv nových. 

•	 Vyúčtování vodného a stočného za rok 
2025 bude provedeno obcí Klínec, která Vám vy-
staví na začátku ledna závěrečné faktury. Faktu-
race proběhne dopočtem spotřeby vody k 31. 12. 
2025, nemusíme u vás provádět fyzický odečet 
stavu vodoměrů. Úhradu nedoplatku uhraďte dle 
vystavené faktury na účet obce.

•	 Platby za rok 2026 - Nový provozovatel bude po 
všech odběratelích vyžadovat zálohové platby. Po-
kud již zálohové platby platíte obci, je třeba, abyste 
jejich platbu k 1.1.2026 ukončili. Novým provozo-
vatelem bude všem odběratelům následně zaslán 
nový Plán záloh spolu s platebními údaji. Zaslání 
nového plánu může nějaký část trvat, do té doby 
žádné platby za vodné a stočné prosím neprová-
dějte, nebylo by je možné řádně přiřadit.

•	 Od 1.1.2026 se s požadavky a dotazy týkající se 
provozu vodohospodářského majetku obracejte již 
nového provozovatele – kontaktní email a odkaz 
na webové stránky je uveden výše. Nový provo-
zovatel zároveň zřizuje zákaznickou linku, o které 
Vás budeme informovat.

•	 Žádosti o zřízení vodovodních či kanalizačních 
přípojek, žádosti o vyjádření k existenci sítí či 
žádosti o vyjádření k projektovým dokumentacím 
staveb týkajících se veřejného vodovodu a ka-
nalizace podávejte od 1. 1. 2026 prostřednictvím 
k tomu určenému odkazu na internetových strán-
kách nového provozovatele.

•	 Mníšecká provozní s.r.o., jakožto správce osob-
ních údajů, přebírá k 1. lednu 2026 osobní údaje 
subjektů (odběratelů pitné/producentů odpadní 
vody), od obce Klínec. Bližší informace o zpraco-
vání osobních údajů společností Mníšecká provoz-
ní s.r.o. naleznete na webových stránkách nového 
provozovatele.

Děkujeme za pochopení a věříme, že uvedená změ-
na přispěje ke zlepšení úrovně provozu vodohospo-
dářského majetku v obci a zkvalitnění poskytovaných 
služeb.
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Klínecké vánoční trhy

Klínecké vánoční trhy

Letošní klínecké vánoční trhy připadly na sobotu 
6.12. a počasí nám přálo – naše trhy sice nebyly na 
sněhu, ale také nepršelo ani nefičelo. Ale věříme, že 
nejen proto si letos trhy užilo tolik sousedů. O atmo-
sféru se nám postarala živá kapela Ganifim, děti zjis-
tily, že v Klínci letos Mikuláš s čertem a andělem cho-
dil až 6. prosince, ale nenechaly se zaskočit a krásně 
recitovaly a zpívaly výměnou za dobrůtky. Dospěláci 
vybírali letošní nejlepší klíneckou vánočku (gratuluje-
me vítězce Petře Uvirové a zároveň i všem ostatním 
pekařům a pekařkám, protože všechny vánočky byly 
skvělé!) a pilně kupovali lístky do tomboly, v níž se 
daly vyhrát praktické (rodinné balení toaletního pa-
píru, pytle koňského hnoje apod.), edukativní (pou-

kázky na kurzy ve škole Easyspeak), vánoční (stro-
meček) i méně praktické, zato však výživné (celý 
divočák) ceny. U stánků jsme měli možnost letos vy-
bírat z široké nabídky výrobků našich spoluobčanů 
(samozřejmě nejen) – krásných, praktických i velice 
chutných. Zlatým hřebem trhů však bylo vystoupení 
našich úžasných malých zpěváčků z klínecké ma-
teřské školky i o trošku větších zpěvaček z klínecké 
lidušky MODOArte. O báječné občerstvení a technic-
ké zajištění celé akce se jako už tradičně postarali 
klínečtí hasiči. Srdečně děkujeme všem, kdo se na 
letošním vydařeném ročníku vánočních trhů podíleli. 
Ale hlavně děkujeme všem, kteří přišli, aby společně 
a v přátelském duchu oslavili adventní čas.
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Pozvánky
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Inzerce
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TJ Klínec


